UWAGA:

KANALY PROSTOKATNE W WYKONANIU Z PLYT Z WEENY SZKLANEJ WERSJA TLUMIACA A2 BLACK PLUS
KANALY PROSTOKATNE TYP Al - IZOLOWANE - IZOLACJA WEENA MIN GR. 40mm
KANAL Z CZERPNI IZOLOWANY GR. IZOLACJI 30mm

KANALY KOLOWE SPIRO IZOLACJA WEENA MIN. GR 30mm

KANALY GIETKIE FLEX IZOLOWANY TERMICZNIE | AKYSTYCZNIE

Nazwa: N1
Typ: Nawiewny
Opis:
Sys.| Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
NA 1 1 WG*+RG Proslokatna’c_zerpma/wyrzutma a= 200 b= 800 Ogéine
$cienna
Uwaga! Dlugosc
N2 | PR Przewéd prostokatny CLIMAVER A= 200 B- 800 L= 1362 5= 25 T [mbl= 5,61 Z[szt)= 112 P.pr. (m2)= 272 A2 Plus 3,06 BHRES | Prametru (L) wigksza
od standardowego,
réwnego 1170 mm
A= 200 B= 800 C= 160 D= 400 L= 544 X= 100 E=0
Nt | 3|1 RE Redukcja He 20 o 25 T {mbj= 3,89 i 78 P pr. (m2l= 135 A2 Plus 154 BH-RES
Ni | 4 1 PR Przewdd prostokatny CLIMAVER A= 160 B= 400 L=714 s=25 T [mb]= 3,11 Z[szt]= 62 P.p.r. [m2]= 0,80 A2 Plus 0,98 BH-RES
Uwaga! Dlugosc
Nt |57 PR Przewéd prostokatny CLIMAVER A= 160 B= 400 L= 1500 s=25 T [mb]= 5,07 Z[szt]= 101 P.p.r. [m2]= 1,68 A2 Plus 14,38 BH-RES parametru (L) wigksza
od standardowego,
réwnego 1170 mm
A= 160 B= 400 C= 160 D= 400 L= 448 X= 100 E=0
NEpE RE Redukcia H= 201 s=25 | T[mbl2.44 Z(s2t)= 49 P.pr. [m2)= 0,50 A2 Plus 083 BH-RES
N1 | 7 1 PR Przewéd prostokatny CLIMAVER A= 160 B= 400 L= 841 s= 25 T[mb]= 3,42 Z [szt.]= 68 P.p.r. [m2]= 0,94 A2 Plus 1,15 BH-RES
A= 160 B= 400 C= 160 D= 400 L= 784 X= 100 E=-474
Nt |8 |1 RE Redukcja He 91 o 25 T [mbj= 3,61 Zpsap72 P pu. (M2]= 1,03 A2 Plus 128 BH-RES
TKF-B2-MB-400-160- " .
N1 | 9 1 1000-2-100-0-0-0-0-0 Thumik kanatowy prostokatny a= 160 b= 400 I= 1000 ocynk Ogolne
N1 | 10| 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 160 b= 400 d= 250 9= 80 =183 ocynk 0,22 Ogolne
Nt |11 ] 1 CH2" kW Nagrzewnica elektryczna okragta d= 250 I= 500 ocynk Ogoline
Ni|12] 1 IRIS Przepustnica typu IRIS di= 250 ocynk Ogolne
N1 [13] 1 z Zaslepka A= 350 T [mb]= 1,40 P.p.r. [m2]= 0,09 A2 Plus 017 BH-RES
A= 350 d= 250 E= 250 F= 200 s=25
N1 | 14| 1 TRO Tréjnik prosty z okragtym odejsciem T [mbl= 2,65 K [1= 0,02 A2 Plus 0,72 BH-RES
Ni[15] 1 TUBE* Przewéd okr: di= 250 ocynk 0,08 Ogoline
N1 |16 [ 1 PR Przewdd prostokatny CLIMAVER A= 350 L= 225 T [mb]= 1,96 Z [szt.]= 39 P.p.r. [m2]= 0,27 A2 Plus 0,33 BH-RES
A= 250 C=350 D= 250 L= 314 X=100 E=33
Nt 17| 1 RE Redukcja He 50 o 25 Tmbj= 212 i P pu. (M2]= 038 A2 Plus 0,51 BH-RES
N1 |18 | 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 250 b= 315 I= 200 ocynk Ogoline
TKF-B2-MB-315-250- " “
N1 | 19| 1 1000-2-100-0-0-0-0-0 Tlumik kanatowy prostokatny a= 250 b= 315 I= 1000 ocynk Ogolne
A= 315 B= 250 C=315 D= 250 L= 411 X=100 E=-128
Ntj2o RE Redukcia H=0 s=25 | Timbl-241 Z(s2t)- 48 Ppr. [m2= 049 A2 Plus 081 BH-RES
Uwaga! Dlugosc
N1 |21 1 PR Przewéd prostokatny CLIMAVER A= 250 B= 315 L= 1444 s=25 T [mbj= 4,94 Z[szt]= 99 P.p.r. [m2]= 1,63 A2 Plus 1,99 BH-RES parametru (L) wigksza
od standardowego,
réwnego 1170 mm
Uwaga! Dlugosc
N1 | 22| 1 PR Przewéd prostokatny CLIMAVER A= 250 B-= 315 L= 1500 s=25 T [mb]= 5,08 Z[szt]= 102 P.p.r. [m2]= 1,70 A2 Plus 2,07 BH-RES parametru (L) wigksza
od standardowego,
réwnego 1170 mm
A= 250 B=315 C= 250 D= 315 L= 378 X=100 E=-121
NHEs RE Redukcia H=0 s=25 | Timbl-232 Z(s2t)= 46 Ppr. [m2)= 045 A2 Plus 056 BH-RES
N1 |24 1 PR Przewdd prostokatny CLIMAVER A= 250 B=315 L= 1072 s= 25 T [mb]= 4,01 Z [szt.]= 80 P.p.r.[m2]= 1,21 A2 Plus 1,48 BH-RES
A= 250 B= 315 C= 200 D= 315 L= 581 X= 100 E=0
Nt |25 1 RE Redukcja e 25 o 25 T {mbj= 278 2 szt 56 P pu. [M2]= 0,66 A2 Plus 0,82 BH-RES
A= 315 B= 200 d= 125 L= 325 E= 163 F=183 s=25
N1 [ 26| 1 TRO Trojnik prosty z okragtym odejsciem T [mbl= 2,04 Z[szt]= 41 K li= 0,01 [Fﬁ]r 033 A2 Plus 0,42 BH-RES
N1 |27 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 di= 125 ocynk 0,08 Ogolne
Ni[28] 1 TUBE* Przewéd okr: di= 125 ocynk 0,22 Ogolne
N1 |29] 5 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 ocynk Ogolne




TUBE* Przewdd okragly di= 125 1=0.47m ocynl 0, Ogolne
ISE Redukcja symetryczna di= 125 160 11=78 ocynl 0, Ogoline
TUBE* Przewdd okragly di= 160 .36 m ocynl 0, Ogolne
BSE Kolano segmentowe alfa= 39,60 ,80 di= 160 ocynl 0, Ogolne
TUBE* Przewdd okragly di= 160 .11 m ocynl 0,06 Ogolne
FLEX Przewdd elastyczny = 160 .24 m aluminium 0,12 Ogolne
| N1 | 36 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 .47 m ocynk 0,24 Ogolne
N1 |37 6 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 125 b= 160 d= 160 9= 80 I= 160 ocynk 0,55 Ogolne
TKF-B2-MB-160-150- " .
N1 |38| 3 500-1-100-0-0-0-0-0 Ttumik kanatowy prostokatny a=125 I= 500 ocynk Ogolne
9 | 1 HSE Tréjnik 60 Iub 90 stopni di= 160 1= 160 alfa= 90 ocynk 0,18 Ogolne
4 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 ocynk 0,04 Ogolne
4 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 aluminium 0,30 Ogolne
4 4 VV1*+MF Zawdr wentylacyjny = 160 stal Ogélne
4 BSE Kolano segmentowe alfa= 1,02 di= 160 ocynk 0,00 Ogolne
4 TUBE* Przewod okragly di= 160 ocynk 0,10 Ogolne
4 FLEX Przewdd elastyczny = 160 aluminium 0,51 Ogolne
4 PR Przewéd prostokatny CLIMAVER A= 315 L=274 s= 25 T [mb]= 1,92 Z [szt]= 38 P.p.r.[m2]= 0,28 A2 Plus 0,35 BH-RES
A= 200 C=250 D= 315 L= 322 X=100 E=0
N1 | 47| 1 RE Redukcja He 55 s T [mbl= 205 Zsat= 41 P pr. [m2}= 0,87 A2 Plus 0,46 BH-RES
A= 250 B= 315 d= 180 L= 380 E= 190 F=150 s=25
N1 | 48| 1 TRO Tréjnik prosty z okragtym odejsciem T [mbl= 2,28 Z[s2t)- 46 K= 0,01 [I;_g] 043 A2 Plus 0,52 BH-RES
N1 49| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 180 I=0.24 m aluminium 0,13 Ogblne
N1 [50]| 1 TUBE* Przewdd okragly di= 180 1= 0.43m ocynk 0,24 Ogoline
N1 | 51 1 RA Asymetryczne przejscie kolo/prostokat a= 160 b= 200 d= 180 g= 40 I= 320 e= -85 f=15 ocynk 0,24 Ogdlne
TKF-B2-MBR-200-160- . ‘
N1 | 52| 1 500-1-100-0-0-0-0-0 Ttumik kanafowy prostokatny a= 160 b= 200 I= 500 ocynk Ogélne
A= 160 B= 200 d=125 L= 350 E= 175 F= 105 s=25
N1 |53 [ 1 TRO Tréjnik prosty z okragtym odejsciem T [mbl= 1,80 Z[s2t)- 36 K (1= 0,01 E‘] 025 A2 Plus 0,34 BH-RES
N1 | 54| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 |=0.46 m aluminium 0,18 Ogodlne
N1 |55 1 Vi Zawdr wentylacyjny D= 125 stal Ogélne
A= 160 B= 200 d= 160 L= 360 E= 180 F= 105 s=25
N1 |56 | 1 TRO Tréjnik prosty z okragtym odejsciem T [mbi= 1,82 Z[szt]= 36 K li= 0,01 [Fﬁ]r 0,26 A2 Plus 0,35 BH-RES
57 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 ocynk Ogolne
BSE Kolano segmentowe alfa= di= 160 ocynk 0,16 Ogolne
FLEX Przewdd elastyczny d= 160 aluminium 0,52 Ogblne
w1 Zawér wentylacyjny D= 160 stal Ogoline
A= 160 C=125 D= 200 L= 500 X= 100 E=0
Ntjer RE Redukeia H= 18 s=25 | Timbl-2,17 Z[s2t)- 43 P.pr. [m2)= 036 A2 Plus 050 BH-RES
TKF-B2-MBR-200-125- ; i
N1 62 | 1| 00 100-0.0-0.0-0 Tiumik kanatowy prostokatny a= 125 b= 200 I= 500 ocynk Ogéine
A= 125 B= 200 G= 125 H= 300 L= 650 E= 325 F=88
Tréjnik prosty z prostokatnym X
NTjes) 2 TRP odejsciem L3= 100 s=25 | Timbl=5,10 Z[sat)= 77 Pr. H [mb]= 1,05 P.pr. [m2)= 051 A2 Plus 145 BH-RES
N1 |64 2 PR Przewdd prostokatny CLIMAVER A= 125 00 s=25 T[mb]= 2,11 Z [szt]= 42 P.p.r. [m2]= 0,36 A2 Plus 0,94 BH-RES
N1 |65 2 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna = 300 25 stal Ogodlne
N1 |66 1 z Zaslepka A= 125 00 T [mb]= 0,85 Z[szt]=17 P.p.r. [m2]= 0,03 A2 Plus 0,08 BH-RES
A= 200 B= 315 C=250 D= 315 L= 455 X= 100 E=0
N1 [ 67| 1 RE Redukcja He 168 s 25 T [mbl= 2,44 Z[szt]- 49 P.p.r. [m2]= 0,55 A2 Plus 0,68 BH-RES
N1 [68 | 1 PR Przewdd prostokatny CLIMAVER A= 200 B= 315 L= 237 s=25 T [mb]= 1,82 Z [szt.]= 36 P.p.r. [m2]= 0,24 A2 Plus 0,30 BH-RES
A= 200 B= 315 C= 200 D= 315 L= 344 X= 100 E=0
Ntje9 RE Redukcia H= 119 s=25 | Timbl-2,09 Z(szt)= 42 P.pr. [m2)= 035 A2 Plus 045 BH-RES
N1 |70 1 PR Przewdd prostokatny CLIMAVER A= 200 B= 315 L= 1067 s=25 T [mb]= 3,90 Z[szt]=78 P.p.r.[m2]= 1,10 A2 Plus 1,37 BH-RES
A= 200 B= 315 C= 200 D= 315 L= 367 X= 100 E=0
N1 |71 1 RE Redukcja He 85 o o5 T [mbl= 245 Zist- 43 P pr. [m2}= 0,38 A2 Plus 0,48 BH-RES
A= 200 B= 315 d= 125 L= 700 E= 350 F= 125 s=25
N1 |72 1 TRO Tréjnik prosty z okragtym odejsciem T [mbi= 2,98 Z[szt]= 60 K li= 0,01 [Fﬁ]r 0.72 A2 Plus 0,90 BH-RES
73 TUBE* Przewdd okragty di= 125 ocynl 0,08 Ogolne
74 OoC1* Odsadzka okragta di= 125 11= 224 ocynl 0,15 Ogodlne
75 TUBE* Przewod okragly di= 125 ocynl 0,26 Ogolne
76 BGE Kolano prasowane alfa= 90 di= 125 ocynl 0,20 Ogolne
77 TUBE* Przewod okragly di= 125 ocynl 0,39 Ogolne
78 OoC1* Odsadzka okragta di= 125 11= 426 ocynl 0,30 Ogodlne
79 TUBE* Przewdd okragty di= 125 ocynl 0,40 Ogolne
N1 | 80| 1 RA ymetryczne przejscie a= 125 d=125 g=40 1= 140 - 18 =0 ocynk 0,08 Ogéine




600-1-100-0-0-0-0-0

N1 | 81 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 125 d= 125 g=80 I= 160 ocynk 0,09 Ogélne
| N1 | 82 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 di= 125 ocynk 0,20 Ogélne
N1 | 83 TUBE” Przewéd okragly di= 125 ocynk 0,08 Ogoine

84 FLEX Przewdd elastyczn = 160 aluminium 0,41 Ogblne
| N1 | 85 PR Przewdd prostokatny CLIMAVER A= 200 L= 1152 s=25 T [mb]= 4,11 Z[szt]= 82 P.p.r.[m2]= 1,19 A2 Plus 1,47 BH-RES
A= 200 d=125 L= 350 E= 175 F=125 s=25
N1 | 86 TRO Tréjnik prosty z okragtym odejsciem T [mbl= 2,11 K [l= 0,01 [I:"_g]r 0,36 A2 Plus 0,45 BH-RES
87 BSE Kolano segmentowe alfa= 32,43 di= 125 ocynk 0,04 Ogoline
| N1 | 88 TUBE* Przewdd okragly di= 125 ocynk 0,02 Ogélne
89 FLEX Przewdd elastyczny = 125 aluminium 0,29 Ogolne
90 VV1*+MF Zawdr wentylacyjny = 125 stal Ogélne
A= 200 B= 315 C= 200 D= 315 L= 318 X= 100 E=0
N1 | 91 RE Redukcja He 178 o o5 T [mbl= 203 st 40 P pr. [m2}= 0,33 A2 Plus 0,42 BH-RES
A= 200 B= 315 d= 160 L= 360 E= 180 F=125 s=25

N1 | 92 TRO Trojnik prosty z okraglym odejsciem T [mbl= 2,13 Z[s2t)= 43 K= 0,01 [':1_2] 0,37 A2 Plus 0,46 BH-RES

N1 | 93 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11=0.53 m ocynk 0,26 Ogolne

N1 | 94 RA ymetryczne przejscie a= 125 b= 160 d= 160 g=40 1= 146 e=0 =17 ocynk 0,08 Ogéine

TKF-B2-MB-160-125- . <

N1 | 95 500-1-100-0-0-0-0-0 Tiumik kanatowy prostokatny a=125 b= 160 I= 500 ocynk Ogolne

6 TUBE* Przewdd okragly di= 160 1= 0.44 m ocynk 0,22 Ogolne
7 OC1* Odsadzka okragta di= 160 e=7 I11= 341 ocynk 0,22 Ogolne
8 ATE Symetryczny tr6jnik 90 stopni di= 160 =215 ocynk 0,47 Ogolne
N1 [ 99 FLEX Przewdd elastyczny = 160 aluminium 027 Ogéine
160, d1=160,
Anemostat perforowany+Skrzynka d2=0,
N1 [ 100 RS14-H e A d= A=415, Stal ocynk. Lindab RS14-H-2-160-3
rozprezna typ H +przepustnica
Waga
skrzynki: kg
N1 |101 TUBE* Przewod okragly di= 160 ocynk 0,28 Ogolne
N1 | 102 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 aluminium 0,51 Ogolne
A= 315 C=315 D= 200 L=378 X= 100 E=-209
N1 108 RE Redukcia H=0 s=25 | Timbl-231 Z(s2t)= 46 Ppr. [m2)= 044 A2 Plus 087 BH-RES
A= 200 B=315 C=125 D= 250 L= 500 X= 100 E=33
N1 | 104 RE Redukcia H-38 s=25 | Timbl-250 Z(s2t)= 50 Ppr. [m2= 052 A2 Plus 087 BH-RES
A= 125 B= 250 D= 250 R=70 X=100 alfa= 90 s=25
N1 | 105 K Kolano uniwersalne 90 T [mbl= 4,53 Z[szt)= 19 K [1= 0,04 A2 Plus 1,64 BH-RES
N1 [ 106 PR Przewdd prostokatny CLIMAVER A= 125 B= 250 L= 305 T [mb]= 1,71 Z[szt]= 34 P.p.r. [m2]= 0,23 A2 Plus 0,30 BH-RES
A= 125 B= 250 d=125 E= 175 F=188 s=25
N1 | 107 TRO Tréjnik prosty z okragtym odej$ciem T [mbl= 1,83 Z[szt)= 37 K (1= 0,01 A2 Plus 0,70 BH-RES
N1 | 108 BSE Kolano segmentowe alfa= 35,74 di= 125 ocynk 0,04 Ogolne
N1 _| 109 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 aluminium 0,27 Ogélne
A= 125 C=125 D= 250 L= 325 X= 100 E=0

N1 [110 RE Redukcja He 202 s 25 T [mbl= 1,76 Z[szt]- 35 P.p.r. [m2]= 0,24 A2 Plus 0,33 BH-RES
A= 125 B= 250 D= 250 X=100 alfa= 90 s=25

N1 (111 K Kolano uniwersalne 90 T [mbl= 4,53 Z[s2t)= 19 K (1= 0,04 A2 Plus 0,48 BH-RES
A= 125 B= 250 C=125 L= 477 X= 100 E=0

N1 RE Redukcia He -1 s=25 | T[mbl=2,14 Z[s2t)= 43 Ppr. [m2l= 036 A2 Plus 049 BH-RES

N1 | 113 TUBE* Przewdd okragly di= 125 1= 0.46 m ocynk 0,18 Ogolne

N1 | 114 RA ymetryczne przejscie a= 125 b= 160 d=125 g=40 I= 140 e=-15 =2 ocynk 0,08 Ogéine

N1 | 115 BGE Kolano prasowane alfa= 90 di= 160 ocynk 0,16 Ogolne

N1 | 116 TUBE* Przewdd okragly di= 160 ocynk 0,14 Ogolne

N1 | 117 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 aluminium 0,50 Ogolne

N1 | 118 RA Asymetryczne przejscie kolo/prostokat a= 125 d= 180 g= 40 I= 329 e=-35 f=10 ocynk 0,25 Ogblne

N1 | 119 BGE Kolano prasowane alfa= 90 di= 180 ocynk 0,21 Ogolne

N1 [ 120 TUBE* Przewdd okragly di= 180 ocynk 0,19 Ogolne

N1 | 121 RS Symetryczne przejécie kolo/prostokat a= 125 d= 180 g= 80 I= 250 ocynk 0,19 Ogélne

N1 122 TKE-B2MB-250-125 | Tumik kanalowy prostokatny a= 125 b= 250 1= 600 ooyrk Ogolne




Uwaga! Dlugosc
N1 [123] 1 PR Przewéd prostokatny CLIMAVER A= 125 B= 250 L= 1427 s=25 T [mbj= 4,52 Z[szt]= 90 P.p.r. [m2]= 1,07 A2 Plus 1,43 BH-RES parametru (L) wigksza
od standardowego,
réwnego 1170 mm
N1 [124] 1 PR Przewdd prostokatny CLIMAVER A= 125 L= 901 s=25 T [mb]= 3,20 Z[szt]= 64 P.p.r. [m2]= 0,68 A2 Plus 0,90 BH-RES
N1 [125] 1 RD1* Przepustnica prostokatna = 125 I= 200 ocynk Ogolne
N1 [126] 1 PR Przewdd prostokatny CLIMAVER A= 125 L= 298 T[mb]= 1,70 A2 Plus 0,30 BH-RES
A= 125 H= 160 R 00
N1 [127] 1 ™ Tréjnik orlowy o 25 2zt 34 Kl 0.08 Ppr. (M2l 081 A2 Plus 1,01 BH-RES
USE Redukcja symetryczna di= 160 11=78 ocynk 0,24 Ogolne
TUBE* Przewdd okragly di= 125 ocynk 0,72 Ogolne
TUBE* Przewdd okragly di= 125 ocynk 0,07 Ogoline
FLEX Przewdd elastyczny = 125 aluminium 0, Ogélne
FLEX Przewdd elastyczny = 125 aluminium 0, Ogolne
FLEX Przewdd elastyczny = 125 aluminium 0, Ogélne
A Ztgczka mufowa di= 180 ocynl 0, Ogoline
12 FA Zlgczka mufowa di= 160 ocynl 0,5 Ogolne
4 FA Ztgczka mufowa di= 125 ocynl 0,15 Ogoline
1 BSE Kolano segmentowe alfa= 39,60 = 0,80 di= 160 ocynl 0,07 Ogdlne
Nazwa: W1
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys.| Nr _[Sazt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
Wi 1 1 z Zaslepka A= 250 B= 315 T[mb]= 1,33 Z[szt]= 27 P.p.r.[m2]= 0,08 A2 Plus 0,16 BH-RES
A= 250 B=315 d= 250 E= 350 F=150 s=25
Wi| 2 1 TRO Tréjnik prosty z okragtym odej$ciem T [mbl= 3,08 Z[szt)- 62 K (1= 0,02 A2 Plus 0,97 BH-RES
Wwi| 3 1 TUBE* Przewdd okragly di= 250 ocynk 0,07 Ogoline
Wi| 4 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 250 |= 200 ocynk Ogolne
Wi]| 5 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 315 c= 160 d= 400 I= 189 e=43 = -45 ocynk 0,22 Ogolne
TKF-B2-MB-400-160- " “
Wil e |1 1000-2-100-0-0-0-0-0 Ttumik kanafowy prostokatny a= 160 b= 400 I= 1000 ocynk Ogélne
A= 160 B= 400 C= 160 D= 400 L= 300 X= 100 E=0
Wiy T2 RE Redukcia H=0 s=25 | Timbl-2,07 Z[szt)= 41 Ppr. [m2l= 034 A2Plus 084 BH-RES
A= 160 B= 400 C= 160 D= 400 L= 383 X= 100 E=0
wije g RE Redukcia H=0 s=25 | Timbl-2.28 Z(s2t)= 46 Ppr. [m2)= 043 A2Plus 054 BH-RES
A= 160 B= 400 C= 160 D= 400 L= 517 X= 100 E=2
wije RE Redukcia H= -200 s=25 | T(mbl=261 Z(s2t)= 52 Ppr. [m2)= 058 A2Plus o2 BH-RES
A= 160 B= 400 D= 400 L= 1235 E= 531 X= 150 s= 25 Uwaga! Dlugos¢
wi| 10| 1 ob Odsadzka uniwersalna T [mbl- 545 2l 26 KIll= 0,05 A2 Plus 1,76 BH-RES parametru (L) wieksza
od standardowego,
wi | 11 1 PR Przewdd prostokatny CLIMAVER A= 160 B= 400 L=768 5 T [mb]= 3,24 Z[szt]= 65 A2 Plus 1,05 BH-RES
A= 160 B= 400 C= 160 D= 400 L= 723 X= 100
Wiz RE Redukcia He3 s=25 | Timbl-3.22 Z(szt)- 64 Ppr. [m2)= 085 A2Plus 108 BH-RES
A= 160 B= 400 C= 160 D= 400 L= 954 X= 100 E=0
wijs g RE Redukcia H=10 s=25 | Timbl=371 Z[szt)= 74 Ppr. [m2= 1,07 A2Plus .34 BH-RES
Wi|14] 1 PR Przewdd prostokatny CLIMAVER A= 160 B= 400 L= 1060 s=25 T [mb]= 3,97 Z[szt]= 79 Pp.r.[m2]=1,19 A2 Plus 1,45 BH-RES
A= 400 B= 160 C= 400 D= 160 L= 352 X= 100 E=16
W1 |15 ] 1 RE Redukcja He 0 s 25 T [mbl= 2,20 Z[szt] 44 P.pr. [m2]= 0,39 A2 Plus 0,49 BH-RES
w116 | 1 K-SBS Przewdd prostokatny a= 400 b= 160 I= 1090 s=25 1,44 0Og6IneSBS
A= 400 B= 160 C= 400 D= 160 L= 365 X= 100 E=-169
Wi RE Redukcia H=0 s=25 | Timbl-2.33 Z[s2t)= 47 Ppr. [m2)= 045 A2Plus 056 BH-RES
Wi|18] 1 PR Przewdd prostokatny CLIMAVER A= 160 B= 400 L= 480 s=25 T [mb]= 2,52 Z [szt]= 50 P.p.r. [m2]= 0,54 A2 Plus 0,66 BH-RES
Uwaga! Dlugosc
w119 1 PR Przewed prostokatny CLIMAVER A= 160 B~ 400 L= 1500 5= 25 T [mbj= 5,07 Z[szt)- 101 P.pr. [m2)- 168 A2 Plus 2,06 BH-RES parametru (L) wigksza
od standardowego,
réwnego 1170 mm
Wwi|20] 1 PR Przewdd prostokatny CLIMAVER A= 160 B= 400 L= 261 s=25 T [mb]= 1,97 Z [szt]= 39 P.p.r. [m2]= 0,29 A2 Plus 0,36 BH-RES
A= 160 B= 400 C= 160 D= 400 L= 443 X= 100 E=0
wijatya RE Redukcia H= -191 s=25 | T[mbl=2.43 Z(s2t)= 49 P.p.r. [m2)= 0,50 A2Plus 062 BH-RES
Wi|22] 1 PR Przewdd prostokatny CLIMAVER A= 160 B= 400 L= 1057 s=25 T [mb]= 3,96 Z[szt]= 79 Pp.r.[m2]=1,18 A2 Plus 1,45 BH-RES
A= 160 B= 400 C= 160 D= 400 L= 509 X=100 E=0




wi| 23| 1 RE Redukcja He 191 o o5 T [mbl= 2,59 2t 52 P pr. [m2}= 0,57 A2 Plus 0,71 BH-RES
Wi|24] 1 PR Przewdd prostokatny CLIMAVER A= 160 L= 253 A2 Plus 0,35 BH-RES
A= 160 C= 160
Wi|25]| 1 RE Redukcja He 13 s 25 T [mbl= 3,15 Por. [m2]= 0,82 A2 Plus 1,03 BH-RES
A= 160 B= 400 D= 500 X=100 alfa= 90 s=25
W1i| 26| 1 K Kolano uniwersalne 90 T [mbl- 6,93 Z[szt)- 26 K [1= 0,06 A2 Plus 1,05 BH-RES
Wwij27] 1 PR Przewdd prostokatny CLIMAVER A= 160 B= 500 L=677 T [mb]= 3,21 Z[szt]= 64 P.p.r. [m2]= 0,89 A2 Plus 1,06 BH-RES
A= 200 B= 800 C= 160 L= 500 X= 100 E=273
wijes) RE Redukcia H= 20 s=25 | Timbl=4,10 Z(s2t)- 82 P.pr. [m2)= 1,52 A2Plus L8 BH-RES
Wi|29]| 1 PR Przewdd prostokatny CLIMAVER A= 200 B= 800 L= 842 s= 25 T [mb]= 4,68 Z[szt]= 94 P.p.r.[m2]= 1,98 A2 Plus 2,23 BH-RES
Uwaga! Dlugosc
wi|so| 2 PR Przewed prostokatny CLIMAVER A= 200 B~ 800 L= 1500 5= 25 T [mbj= 5,95 Zlszt)= 119 P.pr. [m2)- 3 A2 Plus 675 BH-RES parametru (L) wigksza
od standardowego,
réwnego 1170 mm
W13t 1 PR Przewdd prostokatny CLIMAVER A= 200 B= 800 L=210 s=25 T [mb]= 2,73 Z[szt]= 55 P.p.r.[m2]= 0,42 A2 Plus 0,47 BH-RES
A= 200 B= 800 D= 800 R=70 X=100 alfa= 90 s=25
Wi 32| 1 K Kolano uniwersalne 90 T [mbl= 10,55 Z[s2t)- 44 K (1= 0,09 A2 Plus 2,26 BH-RES
W1 |33 1 PR Przewdd prostokatny CLIMAVER A= 200 B= 800 L= 644 T [mb]= 3,81 Z[szt]= 76 P.p.r.[m2]= 1,29 A2 Plus 1,45 BH-RES
wi| a4 1 WG"+RG f Zerpniawyrzutiia a- 200 b- 800 Ogine
$cienna
W1[3 ] 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 250 |= 250 ocynk Ogolne
wi| 36| 1 RA ymetryczne przejscie a= 250 b= 315 d= 250 9= 60 1= 370 e= 120 =2 ocynk 0,47 0Ogéine
TKF-B2-MB-315-250- . .
W1 37| 1 1000-2-100-0-0-0-0-0 Ttumik kanatowy prostokatny a= 250 b= 315 I= 1000 ocynk Ogolne
A= 250 B= 315 C=250 D= 315 L= 303 X=100 E=0
wi| 38| 1 RE Redukcja Heo o o5 T [mbl= 200 st 42 P o )= 034 A2 Plus 0,43 BH-RES
w139 1 PR Przewdd prostokatny CLIMAVER A= 250 L= 691 A2 Plus 0,95 BH-RES
A= 250 d=125
W1 |40 | 4 TRO Tréjnik prosty z okragtym odejsciem T [mbl= 2,21 Z[s2t)- 44 K 1= 0,01 A2 Plus 1,93 BH-RES
W 1 IRIS Przepustnica typu IRIS di= 125 ocynk Ogolne
w 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 |= 058 m aluminium 0,23 Ogélne
W 7 VV1*+MF Zawdr wentylacyjn, D= 125 stal Ogolne
w 1 PR Przewdd prostokatny CLIMAVER A= 250 B= 315 L= 886 s= 25 T [mb]= 3,55 Z[szt]= 71 P.p.r. [m2]= 1,00 A2 Plus 1,22 BH-RES
A= 250 B= 315 C=250 D= 315 L= 303 X= 100 E=0
W1 |45 1 RE Redukcja He 21 s 25 T [mbl= 2,09 Z[szt)- 42 P.pr. [m2]= 034 A2 Plus 0,43 BH-RES
A= 250 B= 315 C=250 D= 315 L= 496 X=100 E=0
W1 |46 | 1 RE Redukcja He 129 s 25 T [mbl= 2,57 Z[szt)- 51 P.pr. [M2]= 0,56 A2 Plus 0,70 BH-RES
Wi |47 ] 1 PR Przewdd prostokatny CLIMAVER A= 250 B= 315 L= 954 s=25 T [mb]= 3,72 Z[szt]= 74 P.p.r. [m2]= 1,08 A2 Plus 1,32 BH-RES
A= 315 B= 250 C=315 D= 250 L= 392 X= 100 E=0
wij4s ) RE Redukcia H=0 s=25 | Timbl-231 Z(s2t)= 46 P.p.r. [m2)= 0,44 A2Plus 055 BH-RES
Wi|49]| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 315 c=315 d= 250 |= 442 e= -225 f= 248 ocynk 0,56 Ogolne
W1]50]| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 aluminium 0,19 Ogolne
W1 | 51 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 ocynk 0,33 Ogolne
Wi| 52| 1 RA ymetryczne przejscie a= 125 d= 125 g= 40 |I= 233 f=0 ocynk 0,13 Ogolne
TKF-B2-MBR-200-160- " .
W1 |53 1 500-1-100-0-0-0-0-0 Ttumik kanatowy prostokatny a=125 I= 500 ocynk Ogolne
W1 | 54| 1 RA ymetryczne przejscie a= 160 d= 160 g= 40 |= 255 e=46 f=0 ocynk 0,15 Ogolne
Wi |55 oci* Odsadzka okragia di= 160 1= 346 ocynl 0.35 Ogoine
| W1 | 56 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 =215 ocynl 0,70 Ogélne
| W1 | 57 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 ocynl Ogolne
| W1 | 58 TUBE* Przewod okragly d1= 160 ocynl 0,1 Ogélne
W1 | 59 BSE Kolano segmentowe alfa= di= 160 ocynl 0,3 Ogolne
W 60 TUBE* Przewdd okragly di= 160 ocynl 0,0f Ogolne
W1 | 61 UAE Redukcja asymetryczna di= 160 =78 ocynl 0,0¢ Ogolne
| Wi | 62 FLEX Przewdd elastyczny = 125 aluminium 0,28 Ogélne
Wi 63 TUBE” Przewéd okragly di= 160 ocynk 0.54 Ogoine
W1 | 64 FLEX Przewdd elastyczny = 160 aluminium 0,60 Ogélne
| W1 | 65 VV1*+MF Zawér wentylacyjny = 160 stal Ogoline
| W1 | 66 CD1*+0 Przepustnica okragta = 125 ocynl Ogélne
W1 | 67 USE Redukcja symetryczna di= 160 =78 ocynl 0,0¢ Ogolne
| W1 | 68 BSE Kolano segmentowe alfa= 4,82 di= 160 ocynl 0,0 Ogélne
W1 | 69 TUBE* Przewdd okragly di= 160 ocynl 0,3 Ogolne
W 70 BSE Kolano segmentowe alfa= 4,85 di1= 160 ocynl 0,0 Ogolne




Wil71 TUBE* Przewod okragly di= 160 1= 0.64 m ocynk 0,32 Ogolne
Wi | 72 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 125 b= 160 d= 160 9= 80 I= 160 ocynk 0,27 Ogolne
TKF-B2-MB-160-150- " .
W1 |73 500-1-100-0-0-0-0-0 Ttumik kanatowy prostokatny a=125 b= 160 I= 500 ocynk Ogolne
W1 | 7 TUBE* Przewdd okragly di= 160 ocynk 1,23 Ogoline
W1 [ 7 TUBE* Przewdd okragly di= 160 ocynk 0,43 Ogolne
w 71 FLEX Przewdd elastyczny = 160 aluminium 0,48 Ogoline
W1 [7 FLEX Przewdd elastyczny = 160 aluminium 0,37 Ogélne
A= 250 C=250 D= 315 L= 323 X= 100 E=0
Wi | 78 RE Redukcja He 12 s 25 T [mbl= 2,14 Z[szt]- 43 P.pr. [m2]= 0,36 A2 Plus 0,46 BH-RES
W1 | 79 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.36 m aluminium 0,14 Ogoline
W1 | 80 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11=1.09 m ocynk 0,43 Ogolne
w1 | 81 RA ymetryczne przejscie a= 125 b= 160 d=125 g=40 1= 160 - -10 =15 ocynk 0,09 Ogéine
wi | 82 RA ymetryczne przejscie a= 125 b= 160 d=125 g=40 1= 165 e=-25 =15 ocynk 0,09 Ogéine
w183 TUBE” Przewéd okragly di= 125 39m ocynk 0.55 Ogoine
W 84 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 0,80 di= 125 ocynk 0,20 Ogolne
IEES TUBE” Przewéd okragly di= 125 18 m ocynk 0.46 Ogoine
| W1 | 86 FLEX Przewdd elastyczn) d= 125 .75 m aluminium 0,30 Ogblne
Wi | 87 PR Przewdd prostokatny CLIMAVER A= 250 B= 315 L= 566 T [mb]= 2,75 P.p.r.[m2]= 0,64 A2 Plus 0,78 BH-RES
A= 250 B= 315 d= 160 E= 350 F=150 s=25
Wi | 88 TRO Tréjnik prosty z okragtym odej$ciem T [mbl= 3,08 Z[s2t)- 62 K 1= 0,01 A2 Plus 0,97 BH-RES
W 9 BGE Kolano prasowane alfa= di= 160 ocynk 0,66 Ogolne
w 0 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 aluminium 0,08 Ogélne
W 1 Cs1* Ttumik kanalowy okragly d= 160 ocynl Ogolne
| Wi | 92 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 ocynl 0,13 Ogélne
| W1 | 93 BSE Kolano segmentowe alfa= 1,59 di= 160 ocynl 0,00 Ogolne
W 94 TUBE* Przewdd okragly di= 160 ocynl 0,08 Ogolne
| W1 | 95 BSE Kolano segmentowe alfa= 1,60 di= 160 ocynl 0,00 Ogolne
| W1 | 96 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 ocynl 0,08 Ogélne
Wi | 97 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 150 d= 160 g= 80 I= 229 ocynk 0,28 Ogolne
W1 | 98 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 400 | — stal Ogolne
A= 250 C= 200 D= 315 L= 500 X= 100 E=0
Wi e RE Redukcia H=25 s=25 | Timbl-258 Z(s2t)= 52 P.p.r. [m2)= 0,57 A2Plus oo BH-RES
A= 200 B= 315 C= 200 D= 315 L= 559 X= 100 E=0
Wi oo RE Redukcia H=0 s=25 | Timbl-263 Z(s2t)= 53 P.p.r. [m2)= 0,58 A2Plus o3 BH-RES
A= 200 B= 315 d= 160 L= 700 E= 350 F=125 s=25
W1 | 101 TRO Tréjnik prosty z okragtym odej$ciem T [mbl- 2,98 Z[s2t)- 60 K 1= 0,01 m‘g’] 0.72 A2 Plus 0,90 BH-RES
W 0: Cs1* Ttumik kanalowy okragly 0 ocynl Ogoline
W 0 TUBE* Przewdd okragly di= 160 ocynl 0, Ogolne
W 0 ocC1* Odsadzka okragta di= 160 =759 ocynl 0, Ogoline
W 0 TUBE* Przewdd okragly di= 160 ocyn! 0, Ogolne
W 0 TUBE* Przewdd okragly di= 160 ocynl 0, Ogolne
W1 [107 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat a= 125 d= 160 g= 40 I= 153 e= -2 f=20 ocynk 0,09 Ogolne
TKF-B2-MB-160-125- ’ A
W1 [ 108 500-1-100-0-0-0-0-0 Tlumik kanatowy prostokatny a= 125 I= 500 ocynk Ogélne
W1 [109 TUBE* Przewdd okragly di= 160 ocynk 0,20 Ogolne
W1 110 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 aluminium 0,52 Ogoline
160, d1=160,
Anemostat perforowany+Skrzynka d2=0,
Wi [ 111 RS14-H ;5 ! d= A=415, Stal ocynk. Lindab RS14-H-2-160-3
rozprezna typ H +przepustnica
Waga
skrzynki: kg
Wi [ 112 TUBE* Przewdd okragly di= 160 ocynk 0,65 Ogolne
W1 [113 TUBE* Przewdd okragly di= 160 ocynk 0,33 Ogolne
Wi |114 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 aluminium 0,66 Ogoline
A= 200 C= 160 D= 200 L= 500 X= 100 E=58
wrjms RE Redukcia H= 20 s=25 | Timbl-255 Z[s2t)= 51 P.p.r. [m2)= 0,54 A2 Plus 069 BH-RES
A= 160 B= 200 D= 200 R=70 X=100 alfa= 90 s=25
W1 | 116 K Kolano uniwersalne 90 T [mbl- 4,38 Z[szt)- 18 K [1= 0,04 045 A2 Plus 0,98 BH-RES
Wi [ 117 PR Przewdd prostokatny CLIMAVER A= 160 B= 200 L=274 25 T [mb]= 1,61 Z[szt]= 32 P.p.r. [m2]= 0,20 A2 Plus 0,27 BH-RES
W1 [ 118 RA Asymetryczne przejscie kolo/prostokat a= 160 b= 200 d= 180 g= 40 |I= 145 e=-10 f= 53 ocynk 0,10 Ogolne
W1 [119 TUBE* Przewdd okragly di= 180 1=0.12m ocynk 0,07 Ogolne
W1 | 120 ATE Symetryczny tr6jnik 90 stopni di= 180 d3= 180 =240 ocynk 0,28 Ogolne
W1 [121 TUBE* Przewéd okragly di= 180 1=0.74 m ocynk 0,42 Ogolne




W1 [122] 1 RA Asymetryczne przejscie kolo/prostokat a= 160 b= 200 d= 180 g= 40 |= 244 e=-9 f= 30 ocynk 0,18 Ogolne
TKF-B2-MB-200-160- " “
W1 (123 1 600-1-100-0-0-0-0-0 Ttumik kanafowy prostokatny a= 160 b= 200 I= 600 ocynk Ogélne
A= 160 B= 200 C= 160 D= 200 L= 346 X= 100 E=-133
W1 [124| 1 RE Redukcja He 0 s 25 T [mbl= 1,85 Z[s2t)- 37 P.pr. [m2)= 0,27 A2 Plus 0,37 BH-RES
A= 160 B= 200 d=125 L= 350 E= 175 F=105 s=25
W1 |125( 1 TRO Tréjnik prosty z okragtym odejsciem T [mbl= 1,80 Z[szt)- 36 K (1= 0,01 A2 Plus 0,34 BH-RES
W1 [126| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 aluminium 0,25 Ogoline
Wi |127] 1 PR Przewéd prostokatny CLIMAVER A= 160 L= 175 T [mb]= 1,36 Z[szt]= 27 P.p.r.[m2]= 0,13 A2 Plus 017 BH-RES
A= 200 d= 100 E= 175 F=125 s=25
W1 [128| 1 TRO Trojnik prosty z okraglym odejsciem T [mbl= 1,80 Z[s2t)- 36 K= 0,01 A2 Plus 0,34 BH-RES
| W1 | 129 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 di= 100 ocynl 0,0¢ Ogélne
w TUBE* Przewdd okragly di= 100 1= 0.50 m ocynl 0.1 Ogoline
W OC1* Odsadzka okragta di= 100 11 1= 299 ocynl 0,1 Ogolne
| W1 USE Redukcja symetryczna di= 100 25 =64 ocynl 0,0¢ Ogolne
| Wi CS1* Ttumik kanalowy okragly d= 125 00 ocynl Ogélne
| W1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 .34 m ocynl 0,13 Ogolne
| Wi FLEX Przewdd elastyczny d= 125 .88 m aluminium 0,34 Ogélne
A= 200 B= 160 C= 200 D= 100 L= 500 X=100
w1 136 1 RE Redukcja Heo o o5 T [mble 247 Zist)- 43 P o 2l 036 A2 Plus 0,50 BH-RES
Wi [137] 1 PR Przewdd prostokatny CLIMAVER A= 100 B= 200 L= 352 s=25 T [mb]= 1,68 Z[szt]= 34 P.p.r. [m2]= 0,21 A2 Plus 0,30 BH-RES
A= 100 B= 200 C=100 D= 200 L= 581 X= 100 E=-1
Wi res) 1 RE Redukcia H=0 s=25 | T(mbl-2.25 Z(s2t)= 45 P.p.r. [m2)= 0,35 A2 Plus 01 BH-RES
A= 100 B= 200 D= 200 R=70 X=100 alfa= 90 s=25
W1 139 2 K Kolano uniwersalne 90 T [mbl= 4,08 Z[szt)-= 16 K (1= 0,03 [I:“_g] 037 A2 Plus 0,86 BH-RES
Wi 140 1 PR Przewdd prostokatny CLIMAVER A= 100 B= 200 L= 100 25 T [mb]= 1,05 Z[szt]= 21 P.p.r. [m2]= 0,06 A2 Plus 0,09 BH-RES
Uwaga! Dlugosé
wi [1a1] 1 PR Przewéd prostokatny CLIMAVER A= 100 B= 200 L= 1500 s=25 T [mb]= 4,55 Z[szt]= 91 P.p.r. [m2]= 0,90 A2 Plus 127 BH-RES parametru (L) wigksza
od standardowego,
réwnego 1170 mm
Wi [142] 1 PR Przewdd prostokatny CLIMAVER A= 100 B= 200 L= 724 s=25 T [mbl= 2,24 Z [szt]- 45 P.p.r. [m2]- 0,34 A2 Plus 0,49 BH-RES
W1 |143| 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 100 b= 200 d= 125 g= 80 I= 200 ocynk 0,12 Ogolne
w FLEX Przewdd elastyczny = 125 aluminium 0,36 Ogolne
W USE Redukcja symetryczna di= 180 1= 106 ocynk 0,11 Ogolne
W oc1* Odsadzka okragta di= 125 =428 ocynk 0,28 Ogolne
W TUBE* Przewdd okragly di= 125 ocynk 0,34 Ogolne
w 8 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 aluminium 0,16 Ogolne
160, d1=160,
Anemostat perforowany+Skrzynka d2=0,
w1 1 RS14-H 5 ! d= A=415, Stal ocynk. Lindab RS14-H-2-160-3
rozprezna typ H +przepustnica
Waga
skrzynki: kg
w 1 F. Ztgczka mufowa d1= 250 ocynl 0,11 Ogolne
W 1 Fi Zlgczka mufowa di= 180 ocynl 0,05 Ogolne
w 12 FA Ztgczka mufowa di= 160 ocynl 0,57 Ogolne
W 4 FA Ztaczka mufowa di= 125 ocynl 0,15 Ogdlne




